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Resumen

en el siguiente documento se dara soluciéon a un pro-
blema sobre vigas, el cual lo solucionaremos similar

al que estuvimos realizando en clase.

Problema

La viga rigida soporta la carga de 60 kN. de-
terminar el desplazamiento en B. Tomar en
cuenta E = 60 GPa, y Abc = 2 por diez a la

menos tres metros cuadrados.
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Figura 1: Figura del problema.

Solucion.

Datos:

_rL
S = 4E

Para calcular p (f). debemos plantear el dia-

grama de cuerpo libre, en donde:

YFY =0

FA+ FB —60kN =0

YMO =0

(2M) (—60kN)+(6m) (FB) = 0

Despejando FB :

—120Nm +6m FB =0

(6m) FB =120 kNm

FB = BNn — 90kN

Sustituimos 3 en 1 :



FA+20kN =0
FA—40kN =0 FA = —40kN

Ahora vamos a calcular los dezplasamientos:

(—40x10-2)(2m)

SA = 2X10-3 m?2 (6X1010) - _666X106 =
0.666mm

(20X103N) (3m)
S B - 2X10-3 m2(6X1010) - 500X106 =
0.5mm

Por lo tanto el dezplasamiento en B es de

0.5 mm.



